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micfpio de Dom Macedo Costa

Camara Municipal

ATA DA 24a SESSÅo oRDINÅRIA DO 2o PERioDO, DO 4OANO

」EGISLAT寒VO DO QUATR幅NIO　2021I2024, CONFORIVIE

DISC看PL看NA O ART. 104 DO REGIMENTO　看NTERNO DESTA

CASA LEG!SLAT漢VA.

Ao d色cimo nono dia do m台s de setemb「O de dois mil e vinte e quatro, aS (19)

dezenove horas, nO SaIao de Reuni6es da Camara Municipal de Dom

Macedo Costa, Situada a AVenida Ped「o Vespasiano s/no centro, Dom

Macedo Costa, P「eSenteS OS Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SA」ES Presidente, ALEX PEREIRA PITON, ADEMAR10 GONCA」VES

DOS SANTOS円LHO, CATIANE CONCEICAO DOS SAN丁OS SILVA,

EDMuNDO BOIVIF寒M SAN丁OS, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO

PEREIRA ARAUJO, MANOE」 BO州FIIVI SERRA e Ni」ZA MARIA DOS

SANTOS" Constatando assim, a eXistencia de “qu6rum” legaI事fo=nstalada a

Sessao O「dinaria, O Senhor P「esidente言nvocando o nome de Deus,

declarou aberta a Sessao, Em seguida o Presidente convidou o Sec「etario

Para SeCreta「iar os trabathos, determinando que o mesmo, fizesse a Ieitu「a

do EXPEDtENTE DO DiA no qual contava a leitura da Ata da Sessao ante「io「

POSta em VOta9aO reStOu a meSma aP「OVada por unanimidade. Fo=ido

tambem o P「Qjeto de Lei no OO9 /2024 de = de setemb「o de 2024 de autoria

da Camara Municipal at「av色s do ve「eador GeraIdo Jo「ge Souza Saies que

disp6e sob「e o P「ograma Municipal de Manejo Popuiacional Etico de C誌s e

Gatos, que incIui ae6es de cast「a9aO de animais de rua em parceria com

universidades, distribui9aO de 「a9aO e agua, VaCina9aO SemeStral, Semana

SemeSt「al de avaliaeao de sa血de dos animais, e eStabeIece penalidades para

O abandono e maus-t「atOS de animais no Munic了pio de Dom Macedo

CostalBA. Em seguida foi posto em vota9aO a lndica9aO nO O25/2024 de

auto「ia do ve「eador GeraIdo Jorge solicitando do Poder Executivo que aceite

a doa9aO e nOmea9aO de t「合s 「uas t「ansve「Sais e pa「aIelas a 「ua Adotfo

Santos a mesma ap「ovada por unanimidade。 Foi posto em vota?aO tamb色m

O P「Qjeto de Lei nO lO7 de 28 de agosto de 2024 aprovado por unanimidade.

Em seguida o P「esidente anunciou a ORDEM DO DiA e nao havendo materia

em pauta, enCe「rOu a ORDEIVI DO D寒A e decIarou aberto o GRANDE

EXPED書EN丁E sendo f「anqueada a palav「a aos Vereadores que quiSeSSem

faze「 uso da tribuna po「 dez minutos. Fez uso da palavra o ve「eado「

ADEIVIAR漢O GONCALVES DOS SANTOS FILHO, Saudou todos. Iniciou

Pa「abenizando o coIega vereador Bahia pela lndicaeao e pa「abenizando

tambem ao Prefeito Guito pela conquista de 2 km de asfalto iigando a BA

2.242.982IOOOl一 COSta@yahoo.com.b「

P「aca C6nego Jos6 」ourenco, SIN - Cent「○ ○ FAX: (75)3648-2148 - CEP: 44.560・00O
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026 a localidade do Milagres de Santo Antonio e tambem parabenizou a

todos os ve「eado「es e todos os envo-vidos・ Seguindo fata sob「e as estradas

da zona 「u「al uma cob「an?a de todos os ve「eado「es dizendo que esta sendo

軸O um t「abalho pa「a ameniza「 a situaeao enquantO a Pr6xima empresa de

continuidade e segundo o Sec「eta「io lhe informou que na Pr6xima semana a

empresa da「急inicio aos trabalhos e mesmO Sabendo que 6 obriga辞O da

Gestao mais e!e pa「abeniza o maquinista que esta fazendo um belissimo

traba!ho e pede pa「a n豹eSqueCer das est「adas transverSais. Seguindo

so!icita desta casa um CartaO de pesar pa「a a fam帥a do amigo, municipe

desta cidade e candidato avereador Dr" Fab「icio Ba「bosa, aSSim tamb色m

ele solicita um cartaO de pesar pa「a a familia do amigo e funciona「io do

municipio Sr. Agripino que pe「deu sua mae entaO des軸que Deus con軸e

familia「es e amigos destas pessOaS" Seguindo solicita novamente aO

secreta「io de ob「a Antonio se possivel um reduto「 de velocidade em f「ente

ao ve16rio pa「a evita「 possiveis acidentes・ Em seguida o ve「eador solicita do

p「esidente desta casa que aS indica96es feitas s句am cadast「adas pa「a que ′

quando um out「O Ve「eado「 fo「 fazer possa se「 informado caso a lndica9aO ja

tenha sido solicitada evitando assim o constrangimento・ Seguindo finaliza

des軸ndo boa sorfe a todos os co-egas nessa Caminhada do periodo eleitoral

e ag「adece ao povO maCedence que vem lhe recebendo muito bem em suas

「esidencias. Com a palav「a o vereado「問ANOEL BOMFIM SERRA saudou

a todos. 1niciou lemb「ando que foi um idealizador do prQjeto da coleta de Iixo

seletiva da zona 「u「al hQje ele vem info「mar que t「a「a na Pr6xima sessaotuma

lndica辞o so!icitando do P「efeito e do Governado「 t「es motOS COm Ca「rOCinha

pa「a 「ecolher o lixo das transverSais mais distantes e cOiocar nas vias

principais fac冊ando a vida dos municipes e desde ja solicita apoio dos

colegas. Em seguida fina-izou ag「adecendo a todos e ao poVO maCedence

que estao Ihe recebendo em suas 「eSid合ncias・ Com a palavra a ve「eado「a

cAT看ANE CONCEleAO DOS SANTOS SILVA’Saudou a todos. 1niciou se

solida「izando com a fam了lia de D「“ Fab「icio pessoa muito querida e que fala

muita falta pa「a todos’ela tambem pede a Deus que cOnforfe os co「a96es

dos fam掴a「es do S「。 Agripino. Em seguida solicitou do Gesto「 juntamente

com o responsave! pela ob「a da Quadra na P「aea que 「eV軸uma calha que

foi coIocada e o espa9O eSta mO-hando muito e atrapalhando os eventOS em

dias de chuva, a Ve「eado「a tambem so書icita uma aten?aO maio「 Pa「a a P「aea

em f「ente ao Cemite「io solicitando novamente que CO-oque bancos em baixo

da cobertura que foi feita pa「a servi「 de suporfe pa「a aS PeSSOaS que Pe「dem
i臆　__〇　〇〇,〇〇〇._〇〇〇〇〇〇〇

ela aqui e o colega Manoel
seus entes queridos, O que ja foi cob「ado

。N..: 42.2銘蒜請託

pO「
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disse que ja estva Chegando e at色O mOmentO nada’PO「 isso ela pede que

olhe com Ca「inho pa「a eSSa Situa9aO" Seguindo a ve「eado「a parabenizou a

conquista onde Governador esta「a liberando ve「bas para aSfaltar a est「ada

que liga a BA O26 ao Mi-agres de Santo Antonio que e um POntO tu「了stico e

esta necessitando, maS diz que ao meSmO temPO fica triste porque ela mora

em uma rua na u「bes que fazvergonha quando chove fica alagada e quando

seca fica a lama e o limo pio「do que a ZOna ru「a上ela vem cOb「ando a muito

tempo e acha se「 uma Situa?aO Simples de ser reso-vida ein sua opini豹o

prefeito nao quer enXe「ga「 POrqu全foi coIocado asfalto em outra rua que naO

estava tao 「uim assim e na rua Onde e-a mo「a nada foi feito" O ve「eado「

Ademario relembra a colega Catiane que O Ca-9amentO da Urbes que leva o

nome de um parente do ex一昨feito Z6 Fr6es que foi 「ealizado na gest豹do

mesmo, Onde a colega era fiscal de obras durante 3 mandatos e em Sua

opiniao foi uma ob「a ma圃a, POrque COIocaram uma tubulaeao fina

passando po「 baixo de uma reSidencia e diz tem que Ser reSOIvido sim,

porque os mo「adores daque-a rua mereCem’maS Pe「gunta Se a COlega nao

enxergou isso na 6poca em que e「a fisca一・ De vo-ta com a Palav「a Catiane

discorda do colega dizendo que naqueIa epoca a agua eSCOaVa

no「malmente, COntinuando ambos se exalta「am defendendo suas oPini6es.

A ve「eadora Catiane diz que a eStrada que dar acesso a CaSa do Sr。 Giba

esta dificit t「afega「 e tive「am que da「 qua「enta 「eais para paSSar a maquina"

o ve「eado「 IVlanoel disco「da’dizendo estar nO mOmentO e naO te「 Visto da「

va10「 algum e diz que a CO-ega s6 reclama e por que naO t「aZ PrOjeto pa「a

casa, A vereado「a afi「ma dizendo que foi dado sim um ag「ado pa「a o lanche

e solicita que o Secreta「io de Ob「as mande coIoca「 casCaIho naquele local

porque os morado「es estaO CObrando言SSO VOItou a ge「a「 uma disco「dancia

de opini6es onde o ve「eado「 Edmundo se levanta pedindo respeito deixando

t「ansparecer ao co!ega Ademario que o meSmO eStaVa em defesa da colega

catiane o que CauSOu reVOlta ao vereador’Onde o ve「eador Joselito tambem._　　臆_　____」_ .置!_ 。_{_葛こ=

se manifesta pedindo ca!ma e lemb「ando que na Seeac PaSSada ele pediu

um direito de resposta e naO foi concedido e nem POr isso se eXaltou’O

presidente exP書icou ao cOlega Joselito que naquele momentO naO foi dado

a nenhum ve「eador o direito a paIav「a・ Seguindo a Ve「eadora Catiane

軸Za ag「adecendo a todos. Na sequenCia o Ve「eado「 Gera書do Jorge diz

que t「ara na pr6xima sesS各O uma lndicaeao solicitando que s車COIocado

dois queb「a-mOlas na localidade do Milag「es onde esta Sendo caleado um

em f「ente a CaSa do S「・ Manoel conhecido como (Neu) e out「O Pr6ximo a′　　i　臆　_　　_○○-.:〇〇〇.__○○_

diminui「 a velocidade dos veiculos evitandocasa do Sr. Roberto para

CNPJ : 42.242.9821OOOl.78

p略ea c6nego Jose Louren印’S/N - Centro -
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acidentes, E nao havendo mais nada a tratar o P「esidente GERALDO

JORGE SOUZA SALES em nome de Deus dec看a「ou ence「rada a Sessao. E

eu MANOEL BOMF看M SERRA lo secreta「io lavrei a presente Ata, que

depois de lida e achada confdrme, Vai devidamente assinada por mirn, Pe!o

Presidente e demais Edis que assim o desqa「em.

Geraido Jorge Souza SaIes

Ve「eado「

Nilza Maria Dos

Ve「eado「a

CNPJ: 42・242・982IOOOl _78 - Email : Cmdomacedocosta@yahoo.com,br
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